Guayaquil, 09 de Julio del 2008

Señor Ingeniero

JORGE EMILIO ZAMBRANO POGGI

Ciudad.-

Ref. 25340- n. 97

De mis consideraciones.

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada CARTIMEX S.A. en Junta General Universal de Accionistas, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE, por el lapso de cinco años con las facultades establecidas en el Estatuto Social

La escritura Pública de Constitución de la compañía CARTIMEX S.A. fue otorgada ante el Notario Noveno del cantón Guayaquil, AB. GLORIA LECARO DE CRESPO, el 30 de abril de 1.997 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 7 de mayo de 1.997; y la Escritura Pública de Reforma a los estatutos de la compañía CARTIMEX S.A. fue otorgada ante el Notario Suplente Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil el 11 de abril del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 17 de junio del 2008.-

ATENTAMENTE

ING JOSE LUNA JIJON

Secretario Ad-Hoc de la junta de accionistas

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CARTIMEX S.A. para el cual he sido elegido. - Guayaquil 09 de Julio de 2008.

ING ORGE EMILIO ZAMBRANO POGO

C.I.1304067653

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Agosto del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CARTIMEX S.A., a favor de JORGE EMILIO ZAMBRANO POGGI, a foja 100.443, Registro Mercantil número 17.811.

ORDEN: 41061









REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA